

明天凌晨冤家对对碰 中国玫瑰期待再绽放

1:0击败非洲雄狮喀麦隆,时隔8年之后,中国女足昂首挺进女足世界杯八强。北京时间27日早上7:30,中国女足再度出击,挑战世界劲敌美国队。对年轻一代的“铿锵玫瑰”来说,“老冤家”的实力确实强大,但轻装上阵,放手一搏,谁又敢说娇艳的玫瑰就不能继续怒放呢?

论双方排名,美国女足高居世界第2,而中国女足只排在第16位,两队差距显而易见。美国队在顺理成章地以2:0击败哥伦比亚队之后,“如约”与中国女足会师1/4决赛。而无论从两队的历史战绩,还是本届世界杯中的表现来看,美国女足的综合实力,确实都在中国女足之上。

中美女足是老对手,两队共交手50次,中国女足8胜11平31负。鼎盛时期,中国

女足冲击世界冠军。美国队曾两次扮演拦路虎角色。1996年亚特兰大奥运会女足决赛,中国女足1:2不敌美国,获得银牌。1999年女足世界杯,“玫瑰军团”再次在决赛中负于美国队。去年底的巴西四国赛,中国女足1:1战平美国队,止住了对美国队的八连败,这场比赛也给姑娘们带来了极大的鼓舞。

尽管前途布满荆棘,但如今这支年轻才俊正以逐渐成熟的“朝气”令人赞叹,小组赛和八分之一决赛,中国女足表现日臻成熟,尤其是由吴海燕领衔的后防线异常稳固,相互之间的协防更是密不透风,前场的攻击力虽然不够犀利,但禁区前沿的短传渗透也令对手不敢大意。当然,对志在重现昔日女足荣光的这支年轻球队来说,

战胜真正的强敌才是对自己最好的证明。想要重新征服世界之巅,美国女足就是必须要跨过的天堑。正如主帅郝伟在看完美国女足晋级8强赛后所说:“喜欢和美国交手!一起奋斗,一起战斗!”

身高和对抗占据明显优势的美国队,在进攻中一直坚持“快速推进、高空打击”的风格,进攻套路十分成熟。小组赛中,人高马大的新西兰队就利用贴身紧逼让中国队非常别扭,在与中国队的对抗中,美国队不仅身材高大,配合上更比新西兰队娴熟,在身高、力量均优于中国队的情况下,美国队“高举高打”的战术杀伤力极大,尤其值得注意的是,美国队“王牌射手”瓦姆巴赫拥有极强的门前“嗅觉”,前插和抢点能力十分突出。一旦中国女足在比赛中给这位

杀手留下足够的空间,或者在高空球第二点的争抢上有所失误,很有可能就会被瓦姆巴赫“一击致命”。

不过大战当前,美国队也有“大礼相送”。主力后卫霍利戴伊、主力右后卫拉皮诺埃因为累积黄牌停赛,都无法在与中国队的比赛中出场。霍利戴伊是球队的主力后卫,拉皮诺埃边路进攻表现活跃,这两人停赛将使美国队攻防实力大打折扣。因此中国队要想有所收获,必须利用整体的力量去瓦解对手,在进攻上要更加大胆,尤其是锋线杀手王珊珊等要抓住机会,绝不能随意浪费,只有利用整体作战中国队才有可能继续前进,否则一旦被美国队牵着走,女足姑娘们止步四强的可能性将相当大。

本报记者 刘超峰

刘翔微博宣布离婚

新华社上海6月25日体育专电(记者 朱翔)6月25日,前奥运会冠军刘翔在自己的微博上发布消息称,因与妻子葛天性格不合,选择结束这段婚姻,并祝愿彼此有更美好的人生。这段广受关注的婚姻仅维持了9个月。

25日下午,刘翔在自己的认证微博上宣布与演员葛天离婚。刘翔在微博中称:“我与葛天2014年5月恋爱,同年9月结婚,婚后因性格不合,于今天结束这段婚姻,希望今后各自都有更美好的人生,祝愿彼此。”

刘翔与葛天于2014年9月8日在上海普陀区民政局登记结婚。葛天2012年毕业于中央戏剧学院,曾表示是刘翔的粉丝,两人于2009年的一次朋友聚会相识。刘翔是中国田径的标志性人物,曾夺得雅典奥运会男子110米栏冠军,并曾打破该项目的世界纪录。

环球拳王争霸赛将登陆西安

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从《武林风》栏目组获悉,作为河南电视台精心打造的栏目,《武林风》环球拳王争霸赛将在8月8日首次登陆西安,届时多个国家和国内顶尖高手将给古城市民带来一场武术散打视觉盛宴。据了解,此次争霸赛由河南卫视著名主持人郭晨冬率领《武林风》训练营的邱建良、王冠、铁英华、龚艳丽、负奇、陈雅圆、速建波等武术明星出战。除了这些国内悍将之外,还会有来自日本、俄罗斯以及泰国等国家的高手前来参赛,届时中外武林高手将联手为古城市民献上一场不可多得的顶级散打对决。

《武林风》是河南卫视一档大型武术娱乐栏目,该栏目创办十余年来,已走过全球57个国家和地区,更让世界各国的武术爱好者为之着迷。此次环球拳王争霸赛,也是《武林风》自创办以来首次走进西安,比赛定于8月8日晚在城市运动公园体育馆进行。

周日夜战低迷泰达 建业希望续写神奇

本报讯(记者 刘超峰)羊城客场广州富力喜获三连胜之后,建业队稳稳坐上第二集团排头兵的宝座,而目前队中伊沃、哈维尔等洋将火热的状态,也让中原球迷更多了些期盼。本周日,建业将做客天津水滴体育场,挑战已经两连败的天津泰达,尽管戈麦斯和顾操因累计四张黄牌自动停赛,但前场攻击力极强的尹鸿博重新复出,全体将士欲再接再厉,力争在状态低迷的天津泰达队身上找找感觉,朝着四连胜的目标挺进,当然客场能够拿一分也是一个可以接受的结果。

与广州富力的比赛中,两名防守大将戈麦斯和顾操得到黄牌,累计四张黄牌自动停赛一场。除此之外,中场大将伊沃也有三张黄牌在身,如果伊沃再得到一张将会缺席主场与北京国安的死拼,损失伊沃对于建业来说无疑是致命的,因此无论如何与泰达的比赛中,伊沃必须避免黄牌。昨天,全队从广州飞回郑州并开始进行认真的备战训练,周末将兵发天津,备战与泰达的客场之战。

首回合中,建业队以3:1击败对手取得漂亮开门红,外援伊沃和哈维尔都有进球,目前两人状态也非常不错,面对低迷的天津泰达,只要耐心与对手周旋,建业队绝对有进球机会,豪取四连胜的梦想并不是遥不可及。“现在全队士气不错,自信心也非常足,加上联赛首场比赛曾经击败对手,心理也占有优势。但泰达实力不可低估,一场比赛的输赢也不能认为他们就软弱可欺,我们会按照既定战术认真对待,争取得到圆满的结果。”主帅贾秀全依然低调地告诉记者。

与建业高歌猛进相比,天津泰达的状态绝对低迷。如果说客场0:3不敌国安是实力使然,那一轮主场0:3被升班马重庆力帆蹂躏则完全是泰达“自毁前程”,主场观战的球迷对于泰达不争气的表现,最后只能用“嘘声”来表达心中的不满,这也是近几个赛季极其罕见的情况,尴尬的场面令主帅阿里·汉和队员们也是满脸郁闷,如何破解难题成为泰达能否走出困境的关键。

密集赛程考验韧性 ——中超联赛第16轮前瞻

昨天晚上,伴随着广州恒大与北京国安巅峰对决之后,中超上半程的激烈对抗宣告结束。本周六,中超联赛来不及休整将继续展开争冠与保级的对决。其中北京国安和广州恒大继续迎来两支升班马重庆力帆和石家庄永昌的挑战,两场新旧势力的激情对决,将为密集的中超赛程增添新的看点。而身处保级圈的上海申鑫和贵州人和,将继续为保级展开殊死搏杀。

半程之后,争冠第一集团中山东鲁能稍稍落后,而上海海港及时追上,争夺仍在四队之间展开。本轮京城德比和豪门广州恒大分别对阵升班马重庆力帆和石家庄永昌,如今的两支升班马,绝对是令人不敢小觑的黑马,石家庄永昌主场保持不败,重庆力帆上轮更是以3:0击败天津泰达,因此谁敢藐视升班马,随时都有可能被爆冷击败。

又是上海球队,又是一场1:3。在22日的联赛中,辽宁宏运1:3不敌上海申花,让申花结束不胜的历史之后,紧接着辽宁主场又以1:3的比分,不敌上海海港,上海也因此收获在上海之外的首场联赛胜利。当上海海港走出低迷悄悄追上争冠集团之后,另外两支上海滩兄弟可是备受煎熬。本轮上海三兄弟中,申鑫和申花“窝里斗”,上港客场挑战江苏舜天,无论对于谁来说,上海三支球队都面临考验。

首次联袂登场的波黑双雄,虽然给贵州球迷带来了惊喜,但没能带来一场胜利。贵州人和是二次转会期间引援速度最快的球队,本场比赛联袂登场的波黑双雄米西、萨利霍维奇将是贵州人和的利器。如今与人和一起保级的难兄难弟越来越少,力帆、绿城这些球队纷纷奔着20分而去,只有辽宁宏运基本与人和同处一个水平线上。本轮贵州人和客场挑战辽小虎,将是一场不折不扣的“六分之战”。

就目前来看,鲁能的人员配备其实非常充足,新亚外到来之后,后防线也会补强,所以鲁能没有必要过于急躁,也没有必要因为积分落后丧失信心,对于鲁能来说,最核心的问题依旧是找回稳定的心态。因此本轮挑战长春亚泰,论实力山东鲁能应该不会空手而归。

本报记者 刘超峰

一青会射击预赛 郑州军团收获多

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从市体育局获悉,2015年全国青少年射击锦标赛暨全国第一届青年运动会射击项目预赛,日前在江西南昌落下帷幕。

郑州军团的射手们在本次比赛中发挥出色,摘金夺银收获的同时,还射落了18张个人决赛“入场券”和3张团体“入场券”,可谓收获颇丰。



6月25日,广州恒大球员高拉特(右)和北京国安球员马季奇在比赛中争顶。

当日,在2015年中国足球超级联赛第15轮比赛中,目前并列榜首的广州恒大淘宝队主场对阵北京国安队,经过90分钟激战,双方0:0握手言和,继续在积分榜上并驾齐驱。

新华社发

俱乐部篮协还没“商量”好? 新赛季NBL联赛再推迟

本报记者 陈凯 郑州篮球迷想要实现观看“同城德比”的梦想又要再等等了!因为新赛季全国男子篮球联赛(NBL)又要往后延期了!昨日,记者从中国篮协获悉,原本定于7月4日开幕的2015年NBL联赛将调整为7月18日开赛。这已经是中国篮协第二次推迟新赛季NBL的开赛时间了。据悉,中国篮协一再推迟新赛季NBL开赛时间的主要原因,就是与各参赛俱乐部之间有一些问题没有“商量”好。

中国篮协昨日在其官方网站上公布了一条“中国篮协关于召开2015年全国男子篮球联赛(NBL)工作会议的通知”。通知是下发给各有关省市区体育局训竞处(管理中心)、各有关NBL俱乐部的,通

知要求这些单位于7月3日上午在北京参加中国篮协召开的2015年全国男子篮球联赛(NBL)工作会议。另外,通知第一段还写明了新赛季NBL开赛日期调整为7月18日开赛。据了解,新赛季NBL原本定于6月份开赛,后来中国篮协改为7月4日开赛,现在又推迟至7月18日开赛。究其原因,在于中国篮协与NBL各家俱乐部有关新赛季联赛的一些具体事项还没有“商量”好,比如管办如何分离,最终会有多少支队伍参加联赛,联赛的详细赛程等等。

NBL是CBA以外的另一个职业男篮联赛,其整体水平和社会关注度相比于CBA有一定的差距,不过其中优秀队伍有机会进入CBA。尽管精彩和激烈程

度不及CBA,但参加新赛季NBL的各家俱乐部于今年率先实现了与中国篮协的“管办分离”,成立了联赛公司,走在了CBA的前面。据悉,目前NBL联赛公司只是得到了中国篮协给予的在NBL商务开发方面的授权,而有关NBL竞赛方面中国篮协目前还没有授权。

据了解,目前参加新赛季NBL的俱乐部球队共有10支,而原计划参赛的湖北马可波罗、长沙柏宁、北京顺天麒麟、黑龙江丰绅、江西鑫业和广州六穗6家俱乐部退出了2015年的NBL。不过,新赛季NBL参赛队伍的数量是否还会有变化,估计还要等到7月3日召开的2015年NBL工作会议之后才能最终确定。



6月24日,智利队球员伊斯拉(左一)在比赛中庆祝进球。当日,在2015年美洲杯四分之一决赛中,智利队以1:0战胜乌拉圭队,晋级四强。

新华社发

“草根电商”点燃创业豪情

(上接一版)郑州布卡金商贸公司在入驻河南网商园前,是火车站商圈一家不起眼的牛仔靴批发生,年交易额不过500万元。2013年7月,该公司启动线上批发业务,首月交易额就达200万元,2014年交易额首次突破1亿元。目前该公司已注册商标“十二姑娘”,并关掉线下批发店,全部转为线上营销。

40岁的郑州军友健身装备有限公司总经理李强是一名军转干部。2013年转业后,他选择自主择业开启了人生的创业转型之路。源于喜爱健身的兴趣爱好,他发现了健康养生产业的巨大商机。打开该公司微信公众平台,你会看到一件件设计优雅的太极拳健身服产品。经过两年多创业实践,他研发的“李强”牌太极服已销往海内外,去年实现网上销售550万元,预计今年销售额将超千万元,并将试水O2O新模式。

放眼郑州,一大批传统企业的二次转型创业之路,在业界产生了巨大的示范效应和带动效应。据市服装协会统计,目前,郑州六成以上服装企业已开始采用线上线下融合模式转型发展。

“万众创新”的华彩绽放

梦想成就未来,创新演绎精彩。连日来,记者走进郑州多家电商企业采访时发现,创新成为推动郑州电商蓬勃发展的永恒主题。如何让喜欢“宅居”的80后、90后不出家门,就可吃上新鲜水果,喝上纯正红酒?这发轫于信息时代的精巧创意成就了“买果果”和“卡卡红酒”等一批本土电商专业消费平台。

据“买果果”创始人刘平介绍,他们专门做新鲜水果配送,根据消费者个性化需求配送不同的水果套餐。上线1年多已实现销售额200万元。“卡卡”则主卖进口红酒,消费者通过智能手机就可轻松下单,利用科学的地理定位配送体系,可实现市区30分钟红酒送到家,吸引了不少年轻消费者。“火星人”是郑州一家礼品网购平台,专门提供礼品私人定制服务,创业近两年来,网站从3个人发展到20人,开创了郑州私人定制礼品新时代。

与这种“小而美”的创新营销理念不同,去年5月上线的郑州“云超市”则全力打造省内首家O2O网上综合便利店。郑州云盛科技有限公司负责人介绍,目前,云超市经营商品达2500种,覆盖生鲜、果蔬、粮油等九大类,已成为服务市民的生活服务一体化网购平台。

采访中,针对绿城“大众创业”纷纷掘金电商领域现象,多位业内高层及专家学者提醒说,创业者在投身电商领域前,一定要深入做好调研,寻找适合自己的差异化发展路径,切忌盲目跟风。他们还建议,金融机构应尽快开发更多互联网金融产品,有效缓解中小电商企业融资难等瓶颈问题。

街角邂逅博物馆

(上接一版)近年来,郑州博物馆数量正逐步增加,种类不断丰富,郑州博物馆新馆、郑州商都博物院、郑州纺织工业遗址博物馆等建设项目正在稳步推进。郑州市文物局局长任伟介绍,总体看,郑州市国有博物馆与非国有博物馆共同发展,相辅相成,博物馆体系已初步形成。无论国有还是非国有博物馆,郑州市在2006年就领全国风气之先,实现了免费开放。

数据显示,2014年,郑州市各博物馆、纪念馆除做好基本陈列展览工作外,共举办《劳动的故事》《河南省青少年书画院作品联展》《中国梦——中国古代科技文化》《唐代宫廷乐器——腰鼓展》《崖沙燕栖息地保护行动》等临时展览99个,举办策划教育项目123项,累计接待观众335万人次,其中青少年观众84万人次,取得了显著的社会效益。郑州博物馆“君子四艺——琴棋书画艺术展”荣获“2013年度河南省优秀陈列展览”;郑州博物馆、郑州二七纪念馆荣获“2013年度河南省优秀免费开放博物馆”。

“博物馆是保护、展示文化遗产和人类环境物证的文化场所,是一个国家、一个民族体现其文明成就和发展水平的重要窗口。一个城市的博物馆承载的是这个城市历史的‘根’和精神的‘魂’。”郑州市文物局博物馆处处长王景杰介绍,作为公共文化服务机构的博物馆,也是社会教育机构,是弘扬传承传统文化、培育社会主义核心价值观的阵地,“建博物馆就是为社会、为人民群众服务的。充分发挥博物馆的社会教育功能就是博物馆服务社会的重要途径。”

国家文物局《博物馆事业中长期发展规划纲要(2011—2020年)》提出:到2020年,博物馆公共文化服务人群覆盖率明显提高,从40万人拥有1个博物馆发展到25万人拥有1个博物馆。作为拥有千万人口的历史文化名城,郑州的博物馆建设发展仍然任重道远。

“尽管博物馆方面已开始积极探索专题展览进校园等公共服务的方式,但博物馆作为青少年教育的第二课堂的利用率还不够高,建议相关部门把博物馆列入校外课堂进行部分课程的设置。”业内有关人士认为,就博物馆建设而言,我市还有待出台扶持非国有博物馆建设发展的办法,改善非国有博物馆的生存发展环境,考虑非国有博物馆的区域定位与长期发展规划,也需要进行合理布局,如与郑州的地理环境相适应,突出地域和行业的特点,突出特色收藏,避免同质化,在有限的条件内,以专项收藏、专题展览做到区域性的独一无二、不可或缺,以提供更加优质的公共文化服务产品,实现自身存在的价值。